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«Об отдельных решениях,  принятых Советом директоров эмитента»
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	2. Содержание сообщения

	2. 1. Кворум заседания Совета директоров ОАО «ЯТЭК» и результаты голосования по вопросам о принятии решений: Кворум имеется. Результаты голосования: «ЗА»- 6 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

2.2. Содержание  решений, принятых Советом директоров ОАО «ЯТЭК»: 
По первому вопросу повестки дня: 
Разместить документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-01 с обязательным централизованным хранением c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента (далее по тексту настоящего пункта – «Биржевые облигации серии БО-01») на следующих условиях:

Количество размещаемых ценных бумаг:

3 000 000 (Три миллиона) штук
Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость каждой Биржевой облигации серии БО-01 - 1 000 (Одна тысяча) рублей.
Способ размещения Облигаций:

Открытая подписка

Цена размещения Облигаций:

Цена размещения Биржевых облигаций серии БО-01 устанавливается равной 1000 (Одна тысяча) рублей за Биржевую облигацию серии БО-01 (100% от номинальной стоимости).

Начиная со второго дня размещения Биржевых облигаций серии БО-01 выпуска, покупатель при совершении сделки купли-продажи Биржевых облигаций серии БО-01 также уплачивает накопленный купонный доход по Биржевым облигациям серии БО-01 (НКД), определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * C * ((T - T0) / 365)/ 100%, где

НКД - накопленный купонный доход, руб.

Nom - номинальная стоимость одной Биржевой облигации серии БО-01, руб.;

С - размер процентной ставки первого купонного периода, процентов годовых;

T – текущая дата размещения Биржевых облигаций серии БО-01;

T0 - дата начала размещения Биржевых облигаций серии БО-01.

Величина накопленного купонного дохода в расчете на одну Биржевую облигацию серии БО-01 определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления). При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 5 до 9.

Форма оплаты Облигаций:

Биржевые облигации серии БО-01 при размещении оплачиваются в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации. Возможность рассрочки при оплате Биржевых облигаций серии БО-01 не предусмотрена.
Форма, порядок и срок погашения Облигаций: 

Погашение Биржевых облигаций серии БО-01 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-01 формы погашения Биржевых облигаций серии БО-01 не предусмотрена.
Дата начала погашения: 

1092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения Биржевых облигаций серии БО-01
Дата окончания погашения:

Даты начала и окончания погашения Биржевых облигаций серии БО-01 совпадают.
Погашение Биржевых облигаций серии БО-01 производится по номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-01 или по остатку номинальной стоимости Биржевой облигации серии БО-01 (далее - непогашенная часть номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-01). Непогашенная часть номинальной стоимости определяется как разница между номинальной стоимостью одной Биржевой облигации серии БО-01 и её частью, погашенной при частичном досрочном погашении Биржевых облигаций серии БО-01, в случае если решение о частичном досрочном погашении принято Эмитентом в порядке, установленном решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-01.
Если дата погашения Биржевых облигаций серии БО-01 приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным. Владелец Биржевых облигаций серии БО-01 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Иные условия погашения Биржевых облигаций серии БО-01 устанавливаются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Возможность досрочного погашения Облигаций:

Предусмотрена возможность досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-01 по требованию их владельцев и по усмотрению эмитента. 

Владелец Биржевых облигаций серии БО-01 имеет право требовать досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-01 и выплаты ему накопленного купонного дохода по Биржевым облигациям серии БО-01, рассчитанного на дату исполнения обязательств по досрочному погашению Биржевых облигаций серии БО-01 в случае если акции всех категорий и типов и/или все облигации Эмитента Биржевых облигаций серии БО-01, допущенные к торгам на фондовых биржах, исключены из списка ценных бумаг, допущенных к торгам на всех фондовых биржах, осуществивших допуск Биржевых облигаций серии БО-01 к торгам (за исключением случаев делистинга облигаций в связи с истечением срока их обращения или их погашением)

Порядок и условия досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-01 по требованию их владельцев и по усмотрению Эмитента устанавливаются Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-01.

Досрочное погашение Биржевых облигаций серии БО-01 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-01 формы досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-01 не предусмотрена.

Возможность приобретения Облигаций:

Предусмотрена возможность приобретения Биржевых облигаций серии БО-01 Эмитентом по соглашению с их владельцем (владельцами) и по требованию их владельца (владельцев) с возможностью их дальнейшего обращения в соответствии с порядком, определенным Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-01.

Иные условия выпуска:

Иные условия размещения Биржевых облигаций серии БО-01 определяются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Биржевых облигаций серии БО-01 на счета депо в депозитарии, осуществляющем централизованное хранение Биржевых облигаций серии БО-01, их первых владельцев (приобретателей), несут первые владельцы (приобретатели) Биржевых облигаций серии БО-01.

По второму вопросу повестки дня:
Разместить документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-02 с обязательным централизованным хранением c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента (далее по тексту настоящего пункта – «Биржевые облигации серии БО-02») на следующих условиях:

Количество размещаемых ценных бумаг:

3 000 000 (Три миллиона) штук
Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость каждой Биржевой облигации серии БО-02 - 1 000 (Одна тысяча) рублей.
Способ размещения Облигаций:

Открытая подписка

Цена размещения Облигаций:

Цена размещения Биржевых облигаций серии БО-02 устанавливается равной 1000 (Одна тысяча) рублей за Биржевую облигацию серии БО-02 (100% от номинальной стоимости).

Начиная со второго дня размещения Биржевых облигаций серии БО-02 выпуска, покупатель при совершении сделки купли-продажи Биржевых облигаций серии БО-02 также уплачивает накопленный купонный доход по Биржевым облигациям серии БО-02 (НКД), определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * C * ((T - T0) / 365)/ 100%, где

НКД - накопленный купонный доход, руб.

Nom - номинальная стоимость одной Биржевой облигации серии БО-02, руб.;

С - размер процентной ставки первого купонного периода, процентов годовых;

T – текущая дата размещения Биржевых облигаций серии БО-02;

T0 - дата начала размещения Биржевых облигаций серии БО-02.

Величина накопленного купонного дохода в расчете на одну Биржевую облигацию серии БО-02 определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления). При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 5 до 9.

Форма оплаты Облигаций:

Биржевые облигации серии БО-02 при размещении оплачиваются в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации. Возможность рассрочки при оплате Биржевых облигаций серии БО-02 не предусмотрена.
Форма, порядок и срок погашения Облигаций: 

Погашение Биржевых облигаций серии БО-02 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-02 формы погашения Биржевых облигаций серии БО-02 не предусмотрена.
Дата начала погашения: 

1092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения Биржевых облигаций серии БО-02
Дата окончания погашения:

Даты начала и окончания погашения Биржевых облигаций серии БО-02 совпадают.
Погашение Биржевых облигаций серии БО-02 производится по номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-02 или по остатку номинальной стоимости Биржевой облигации серии БО-02 (далее - непогашенная часть номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-02). Непогашенная часть номинальной стоимости определяется как разница между номинальной стоимостью одной Биржевой облигации серии БО-02 и её частью, погашенной при частичном досрочном погашении Биржевых облигаций серии БО-02, в случае если решение о частичном досрочном погашении принято Эмитентом в порядке, установленном решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-02.
Если дата погашения Биржевых облигаций серии БО-02 приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным. Владелец Биржевых облигаций серии БО-02 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Иные условия погашения Биржевых облигаций серии БО-02 устанавливаются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.
Возможность досрочного погашения Облигаций:

Предусмотрена возможность досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-02 по требованию их владельцев и по усмотрению эмитента. 
Владелец Биржевых облигаций серии БО-02 имеет право требовать досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-02 и выплаты ему накопленного купонного дохода по Биржевым облигациям серии БО-02, рассчитанного на дату исполнения обязательств по досрочному погашению Биржевых облигаций серии БО-02 в случае если акции всех категорий и типов и/или все облигации Эмитента Биржевых облигаций серии БО-02, допущенные к торгам на фондовых биржах, исключены из списка ценных бумаг, допущенных к торгам на всех фондовых биржах, осуществивших допуск Биржевых облигаций серии БО-02 к торгам (за исключением случаев делистинга облигаций в связи с истечением срока их обращения или их погашением)
Порядок и условия досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-02 по требованию их владельцев и по усмотрению Эмитента устанавливаются Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-02.
Досрочное погашение Биржевых облигаций серии БО-02 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-02 формы досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-02 не предусмотрена. 

Возможность приобретения Облигаций:

Предусмотрена возможность приобретения Биржевых облигаций серии БО-02 Эмитентом по соглашению с их владельцем (владельцами) и по требованию их владельца (владельцев) с возможностью их дальнейшего обращения в соответствии с порядком, определенным Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-02.
Иные условия выпуска:

Иные условия размещения Биржевых облигаций серии БО-02 определяются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Биржевых облигаций серии БО-02 на счета депо в депозитарии, осуществляющем централизованное хранение Биржевых облигаций серии БО-02, их первых владельцев (приобретателей), несут первые владельцы (приобретатели) Биржевых облигаций серии БО-02.

По третьему вопросу повестки дня:

Разместить документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-03 с обязательным централизованным хранением c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента (далее по тексту настоящего пункта – «Биржевые облигации серии БО-03») на следующих условиях:

Количество размещаемых ценных бумаг:

3 000 000 (Три миллиона) штук
Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость каждой Биржевой облигации серии БО-03 - 1 000 (Одна тысяча) рублей.
Способ размещения Облигаций:

Открытая подписка

Цена размещения Облигаций:

Цена размещения Биржевых облигаций серии БО-03 устанавливается равной 1000 (Одна тысяча) рублей за Биржевую облигацию серии БО-03 (100% от номинальной стоимости).

Начиная со второго дня размещения Биржевых облигаций серии БО-03 выпуска, покупатель при совершении сделки купли-продажи Биржевых облигаций серии БО-03 также уплачивает накопленный купонный доход по Биржевым облигациям серии БО-03 (НКД), определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * C * ((T - T0) / 365)/ 100%, где

НКД - накопленный купонный доход, руб.

Nom - номинальная стоимость одной Биржевой облигации серии БО-03, руб.;

С - размер процентной ставки первого купонного периода, процентов годовых;

T – текущая дата размещения Биржевых облигаций серии БО-03;

T0 - дата начала размещения Биржевых облигаций серии БО-03.

Величина накопленного купонного дохода в расчете на одну Биржевую облигацию серии БО-03 определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления). При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 5 до 9.

Форма оплаты Облигаций:

Биржевые облигации серии БО-03 при размещении оплачиваются в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации. Возможность рассрочки при оплате Биржевых облигаций серии БО-03 не предусмотрена.
Форма, порядок и срок погашения Облигаций: 

Погашение Биржевых облигаций серии БО-03 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-03 формы погашения Биржевых облигаций серии БО-03 не предусмотрена.
Дата начала погашения: 

1092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения Биржевых облигаций серии БО-03
Дата окончания погашения:

Даты начала и окончания погашения Биржевых облигаций серии БО-03 совпадают.
Погашение Биржевых облигаций серии БО-03 производится по номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-03 или по остатку номинальной стоимости Биржевой облигации серии БО-03 (далее - непогашенная часть номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-03). Непогашенная часть номинальной стоимости определяется как разница между номинальной стоимостью одной Биржевой облигации серии БО-03 и её частью, погашенной при частичном досрочном погашении Биржевых облигаций серии БО-03, в случае если решение о частичном досрочном погашении принято Эмитентом в порядке, установленном решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-03.
Если дата погашения Биржевых облигаций серии БО-03 приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным. Владелец Биржевых облигаций серии БО-03 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Иные условия погашения Биржевых облигаций серии БО-03 устанавливаются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Возможность досрочного погашения Облигаций:

Предусмотрена возможность досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-03 по требованию их владельцев и по усмотрению эмитента. 

Владелец Биржевых облигаций серии БО-03 имеет право требовать досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-03 и выплаты ему накопленного купонного дохода по Биржевым облигациям серии БО-03, рассчитанного на дату исполнения обязательств по досрочному погашению Биржевых облигаций серии БО-03 в случае если акции всех категорий и типов и/или все облигации Эмитента Биржевых облигаций серии БО-03, допущенные к торгам на фондовых биржах, исключены из списка ценных бумаг, допущенных к торгам на всех фондовых биржах, осуществивших допуск Биржевых облигаций серии БО-03 к торгам (за исключением случаев делистинга облигаций в связи с истечением срока их обращения или их погашением)

Порядок и условия досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-03 по требованию их владельцев и по усмотрению Эмитента устанавливаются Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-03.

Досрочное погашение Биржевых облигаций серии БО-03 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-03 формы досрочного погашения Биржевых облигаций серии БО-03 не предусмотрена. 

Возможность приобретения Облигаций:

Предусмотрена возможность приобретения Биржевых облигаций серии БО-03 Эмитентом по соглашению с их владельцем (владельцами) и по требованию их владельца (владельцев) с возможностью их дальнейшего обращения в соответствии с порядком, определенным Решением о выпуске Биржевых облигаций серии БО-03.

Иные условия выпуска:

Иные условия размещения Биржевых облигаций серии БО-03 определяются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Биржевых облигаций серии БО-03 на счета депо в депозитарии, осуществляющем централизованное хранение Биржевых облигаций серии БО-03, их первых владельцев (приобретателей), несут первые владельцы (приобретатели) Биржевых облигаций серии БО-03.

По четвертому вопросу повестки дня:

Утвердить вместе с приложением (образец сертификата документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-01 с обязательным централизованным хранением) Решение о выпуске ценных бумаг - документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-01 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке.

По пятому вопросу повестки дня:

Утвердить вместе с приложением (образец сертификата документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-02 с обязательным централизованным хранением) Решение о выпуске ценных бумаг - документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-02 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке.

По шестому вопросу повестки дня:
Утвердить вместе с приложением (образец сертификата документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-03 с обязательным централизованным хранением) Решение о выпуске ценных бумаг - документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-03 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке.

По седьмому вопросу повестки дня:

Утвердить Проспект ценных бумаг  

- документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-01 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке;

- документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-02 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке;

- документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций Открытого акционерного общества «Якутская топливно-энергетическая компания» на предъявителя серии БО-03 с обязательным централизованным хранением в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей со сроком погашения в 1 092-й (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения биржевых облигаций выпуска, c возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, размещаемых по открытой подписке.
2.3. Дата проведения заседания Совета директоров ОАО «ЯТЭК», на котором приняты соответствующие решения: 30 октября 2012 года.  
2.4.Дата составления протокола заседания Совета директоров ОАО «ЯТЭК», на котором приняты соответствующие решения: Протокол заседания Совета директоров б/н от 30 октября 2012 года.   
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